椿



褒獎。 歇根州 任、副處長、處長迄今。對臺灣蔗田機械化之貢獻,械農墾處服務,該處撥併臺糖公司更名爲農業工程處 密歇根大學 褒獎。現任臺糖公司農業工程處處長父百年誕辰工程建設紀念獎狀及中國 之改良、製造、試驗凡曳引機之操作規範 返國,任汽車工廠廠長, 得以順利進行 出身前吳淞商船專科學校輪機科 立大學(EAST 製造、 (Ann Arbor) |程建設紀念獎狀及中國農業工程學會五:本文作者徐萬椿學長本年榮獲中國工 , 對於耕 (,三十九年轉行政院善後事業委員會臺灣機LANSING)專攻農業工程,三十六年學成rbor)研習機械工程,得碩士學位,復在密 管理方法, ·作費用之降低,農時之爭取,其利益實不無不親身參與其事。是以臺糖蔗田之機械 修護保養制度之建立 。民國三 本年榮獲中國工 , 年四十九歲 十二年赴美國深造, , ,其利益實不可 薩立,耕作農具 ,厥功至偉,諸 與,曾任技術主 浙江 -四年度學: 師 [紹興人]

,唯以我國 於本年五月-八年由教育部爲其出版農用徐學長平時好學不倦, 長會數度赴國外考察農業機械化事業,國文字撰寫之農業機械書類,當推徐學月由臺糖公司出版其譯著農業機械原理 曳引機譯著 公餘之暇勤 部 寫作 以數字計 (理一部,凡三十四萬言。以上兩書均爲超水準之農業工程叢(五十二年正中書局再版,)凡廿五萬言,列爲大學用書。,除在國內外雜誌發表之文章爲數達幾百篇外,並於民國四 0 書 復

業,彼曾到過非紀徐學長爲第一人 律賓 О , 中南美洲之瓜地馬拉 ١. 玻利維亞 ` ·巴拉圭

有色 子, 中 曾 山、茅利塔尼亞E根廷、巴西、F 以臺糖蔗田機械化爲題宜讀論文,每次出國,均有專文報導,本刋連載之「非洲訪問記以臺糖蔗田機械化爲題宜讀論文,每次出國,均有專文報導,本刋連載之「非洲訪問記、茅利塔尼亞、塞納加爾。去年曾奉派赴美國參加國際農業科學管理年會和美國農業工根廷、巴西、委內瑞拉。非洲之喀麥隆、査德、加彭、上伏塔、尼日、象牙海岸、多哥 , 讀之如身歷黑色大陸, 可見其寫作之勤矣。 **깨訪問記行」,述來左路農業工程學會年會・現出瑞亞、** · 述來有聲 • , 會獅

之褒獎 省立農業專科學校 徐學長經常業務之外 , 誠 非偶然也 徐學長亦爲兼任 0 , 尚負農業機械人員訓練之責一,極受交大師友歡迎,使本 , 專授農業機械課程,目前已有多人受其員訓練之責,臺糖農業機械人員之訓練歡迎,使本刋增色不少,可見其寫作之 目前已有多人受其薰陶 , 固非 o 此 徐學長莫屬 次接受兩個學會 0 臺灣

上伏塔共和國的介紹 上伏

農產品為玉蜀黍,甘薯、花生、小米點六,眞是地廣人稀,她有耕地二百是臺灣省的七倍半,可是人口密度每候,南部年雨量一千一百公厘,北部 月最熟 **作**爲輸出 一百八十 每年只產 伏海 塔口 製成 的 , , 伏塔共和國, , , 可是有三 ,六月以後有,氣候十一月] 氣候十一月至次年三月比較涼快爲此上伏塔的國旗也是這三種顏 四萬頭 萬噸之譜 佔出口總額的百分之八 一條大河 (Bobo 、可,黑伏塔河,白伏塔是非洲的一個內陸國家 一百公厘, , 畜牧方面比較興盛 1、花生、小米,但稻米極她有耕地二百五十萬公噸 金鑛正在開 六萬頭 Diou ,百分之八十的牛羊乓較興盛,全國畜牛小米,但稻米極少, 但稻米極少 工業不甚發達 以,三月至六**,**原色的條子所以塔河,與紅國家,她沒有 四百公厘, 電力也只地區有肥 **僅**公公里 , 其四,,

大城市供應有首都瓦加 成果來的 近才抵達 近才抵達,已經展開工作,過一個作物期,就服,很希望我們能給他們指導,我們的農耕示量二公斤半,上伏塔政府對我國農業生產技術萬法郎,約二百五十萬美金之譜,每人每年平為,但食糖則每年需進口一萬一千噸,價值六 0 , 杜古 其他地 (Ouagadougou) 區尚均付闕 如 作物期,就能顯出性的農耕示範隊最大每年平均耗糖以有年平均耗糖 澱與粉波 糧食

豐富茂盛,當時病害能予解除 我們中國稱之為惡水,目前似已那是因為靠近這些河流病蟲為患 但是上 但是何 稱之為惡水,目前似已稍有進步,如算近這些河流病蟲為患,百姓都敬而以塔則不然,這些河岸附近據云人煙一個國家民族的發展均係沿着河流而 當爲上伏塔帶來無限幸除,而能代以灌漑之利 則 0 兩 岸 作物自能如果這種 /煙毫無, 果這

紅 衣主教的 殊榮

,那時上伏塔的首都瓦加杜古非常熱鬧,滿街旗幟 在火熱的乾燥空氣中飄揚 問團抵達上伏塔,正是民國五十四年四月二 那是由四 旗所

4

大海 医甲面 人名 医甲面 人名 医甲面 人名 医甲面 人名 中面 人 引筆個是不,正是

, 上, 藉宴

波波大來蘇之行

在任何非洲國家,女人和男人,以頭頂物,是最普遍

主是庸人自擾 四天在招待所 四天在招待所 四天在招待所 四本主招待所 以下。這天很

大來蘇二 一大來蘇二 一大來蘇二 一大來蘇二 一大來蘇二 一大來蘇二

到了一處物期,像我們,像我們 也開 有墾 一.的耕工 作機學 仍國物生 仍然家友

四 示 範隊的苦場面

糖公司顧問,是一位農業專家,副隊長蘇大埔,也是先是隊長汪楷民來此籌備,繼則隊員來此,隊長是臺我國派駐上伏塔的農耕示範隊,是最近才來的,

。挿

,的於頭手程想岸 東西就運 一天

萬千 該 給 有 上伏塔帶來無限 渴百姓的 不後 壞 測 飲 , 定器 水 0 立適 I. 合作 刻 就水該 能生物 酸鹼的黏 要的

出, 在 烈目日前 他們 下只 16的辛苦· 一暴晒, 八有六人 正在爲上的我看他們的我看他們的 他們幹得很 伏塔 正治在着

五 布

當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫當然外交官的基本條件,打字翻電報,更是迅速絕倫為

人在上伏塔大使館接受麵條招待之

產計劃,也列為重要的一環。經提起過的上伏塔過渡經濟政策好,增加國民所得,增加農所經濟政大塔的元首,倒確實有超人的大塔的元首,倒確實有超人的大學成并并有條的綠園,使人們人一個農耕隊也該積極準備,使日 大上伏塔大小 一大上伏塔和灵育的土地上長出了水,增加國民所得,增加農業生產,這正好,增加國民所得,增加農業生產,這正好,增加國民所得,增加農業生產,這正好,增加國民所得,增加農業生產,這正好,增加國民所得,增加農業生產,這正好,增加國民所得,增加農業生產,這正好,增加國民所得,增加農業生產,這正好,增加國民所得,增加農業

,能打獵,也能駕飛機,能講笑話芮器先是位多才多藝的外交官,能 • 唱 也能演講,也能票

況之 後 ,就去拜會大使舘 ,就去拜會大使舘

尼 日 和國 介

之正式建交,過去爲法國的殖民人,也有若干種民族組成,我國,而只有二百八十七萬人口,每尼日共和國擁有一百十八萬 的殖民地,所以仍以法語,我國於一九六四年七日二,每平方公里只有二點十八萬九千平方公里的 以法語 月點面 爲與四積

至

十四年五月

河

日清

忠

與

H

長都

一在 、 旦不能滿足, 期待着 所以對於這類 就得向外 食物 尼日共紀

農耕示 範隊的 成 就

百四十公里的鐵拉勃來(Tillabery) 中華民國派駐尼日的 農耕示範隊 , .9 設在距京城 那是沿 尼日

長館便 ,農問 業 [色都之五 長親外日

同仁着了 無怪農業,以糾正, 場 小小稻

入晚室監察 以置信: 表的 的就 限 度

三有解决 法,像 地區是 合 , , |收穫機 干聯合收穫機最低的稻谷損失終在百分之種機,但是其田間損失到目前為止仍然未積而論是非常恰當的,大面積的收穫當然這種收穫方法,實在足以示範的,這種方地人種稻,收穫係以手摘穗,眞是費工之,稱是好米。 我看他興 不能 乘趣濃厚,t 化生看了水板 。 在這種類 又看

亞美了

— 12 **—**

與國民該是由衷地佩有的。

集神愉快,為的是協助尼日共和國的農業增產,與過代與一個工作同仁,都晒得黑油油的,他們身體健所以每一個工作同仁,都晒得黑油油的,他們身體健所以每一個工作同仁,都晒得黑油油的,他們身體健康,精神愉快,為的煙蒸,只有跑到尼日河裏去,更過門實在受不了烈焰的燻蒸,只有跑到尼日河裏去,更過門實在受不了烈焰的燻蒸,只有跑到尼日河裏去,更過過民該是由衷地佩有的。

尼日農業的 潜力

尼日共平「 民日共平」 是重量增加,生活便能改善。這些地方的百姓種田 是重量增加,生活便能改善。這些地方的百姓種田 上產量增加,生活便能改善。這些地方的百姓種田 是產量增加,生活便能改善。這些地方的百姓種田 是產量增加,生活便能改善。這些地方的百姓種田

告 瞻 問 痊 仰 團 日 正好筆者患了座骨神經痛 , 仍然參加了其他活動的總統風采的機會,所幸 · 經痛只持續 · 臥床休息,

五 尼日 首都尼亞美

是加杜 油路面,國會大厦與政府大厦也着實施古,福賴美好得多,店舖雖然不多,尼亞美這座新的都市,雖然並不大, 写**像樣,不是** 夕,恰且條條都 人,市容恰比瓦

大應?我們答以玩玩而戶 大塵,大概在做魚兒的賣 所以聲音很響亮,與筆 大概在做魚兒的賣 時期馬,那些當然都是馬夫 人糧,大概在做魚兒的賣 人糧,大概在做魚兒的賣 人糧,大概在做魚兒的賣 大樓, 大概 幽靜的、美麗的、言酒家鄉早年流級在石頭具,可見尼日河還有見,可見尼日河還有見,可見尼日河還有一只馬臺之後,還有一只馬臺之後,還有一只馬臺之後,還有一 凉有

在尼亞美術 `, 座

、 像這種司機趁早可以辭退了,発得以後開車出亂子。 像這種司機趁早可以辭退了,発得以後開車出亂子。 像這種司機趁早可以辭退了,発得以後開車出亂子。

東

· 互相道謝 『,可說都』 酒會,賓主盡歡而散,並互道珍重,尼日之道謝,在離開的頭一晚,就在農業部長公舘說都圓滿地達成了雙方的願望,雙方都有酬訪問團與尼日政府上下的接觸,技術問題的

,談談說說,不覺已到芝加喜宜,所以這樣人手一杯地猛喝,左一杯、右一杯地買酒喝, 哥

 (Ξ)

司公限有份股車汽誠德

THE CHENG MOTORS CO., LTD.

理 代

件零廠原車各品出司公車汽用通國美 材器工軍•件零及械機國各美歐銷經 號〇〇九九四:話電 號十二段三路東京南市北台